

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

«ΔΑΝΕΙΟ ΣΕ ΕΛΒΕΤΙΚΟ ΦΡΑΓΚΟ-ΑΓΩΓΗ-ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ-ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ»

Το Ελληνικό Κέντρο Εναλλακτικής Επίλυσης Διαφορών (ΕΛΚΕΔ) διοργανώνει **ημερήσιο σεμινάριο** με τίτλο **«ΔΑΝΕΙΟ ΣΕ ΕΛΒΕΤΙΚΟ ΦΡΑΓΚΟ ΑΓΩΓΗ-ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ-ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ»**, διάρκειας **8 ωρών**. Το σεμινάριο θα διεξαχθεί το Σάββατο 7 Νοεμβρίου 2015 (9.00-18.00), στη Θεσσαλονίκη.

Μετά την παρακολούθηση του σεμιναρίου οι συμμετέχοντες θα έχουν εξειδίκευση σε δάνεια σε ελβετικό φράγκο.

Στο τέλος του σεμιναρίου **θα δοθούν υποδείγματα δικογράφων/εξωδίκων** και θα χορηγηθεί σχετικό πιστοποιητικό συμμετοχής.

Εισηγήτρια :

Εύη Αυλογιάρη, Δικηγόρος, Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια, IMI Mediation Advocacy Certification, Εκπαιδύτρια Διαμεσολαβητών , Διευθύντρια Κατάρτισης του Ινστιτούτου Κατάρτισης Διαμεσολαβητών Αλεξανδρούπολης, Υπεύθυνη του προγράμματος Τραπεζικής Διαμεσολάβησης στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (<http://www.avlogiari.gr>) και εξειδικευμένη στην νομική αντιμετώπιση των δανείων σε ελβετικό φράγκο.

Σε ποιους απευθύνεται: Το σεμινάριο απευθύνεται σε δικηγόρους, ασκούμενους δικηγόρους, νομικούς, πραγματογνώμονες και οικονομικούς συμβούλους που θέλουν να ασχοληθούν και να ειδικευθούν στην διαχείριση των προβλημάτων που προκύπτουν από τις τραπεζικές διαφορές σε συμβάσεις δανείων σε ελβετικό φράγκο.

Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει α) θεωρία για τη νομική φύση των δανειακών συμβάσεων σε συνάλλαγμα και των επιμέρους όρων (δίκαιο καταναλωτών κλπ), νομική αντιμετώπιση με αγωγή (υποδείγματα και ανάλυση των νομικών βάσεων της αγωγής, πρακτική μέθοδος

ανάλυσης της οφειλής και του αλήκτου κεφαλαίου, υπόδειγμα εξωδίκου σε καταγγελία κλπ), β) χρηματοοικονομική θεωρία για την κατανόηση στην πράξη των οικονομικών και νομικών επιπτώσεων των εν λόγω δανείων, γ) τον ρόλο του δικηγόρου γενικότερα στην προετοιμασία του πελάτη (batna, θεωρία παιγνίων κλπ) και στην στρατηγική αντιμετώπισης των οφειλών και δ) τεχνικές Διαπραγμάτευσης και Διαμεσολάβησης .

Δίδακτρα: Τα δίδακτρα του προγράμματος ανέρχονται στα **490 €**.

Έκπτωση 10% επί των διδάκτρων (ήτοι δίδακτρα **441 ευρώ**) δικαιούνται όσοι ενδιαφερόμενοι ολοκληρώσουν τη διαδικασία εγγραφής τους μέχρι και την Παρασκευή 16 Οκτωβρίου.

Καταβολή των διδάκτρων

1.Με **Κατάθεση στον Τραπεζικό Λογαριασμό:**

Ελληνικό κέντρο εναλλακτικής επίλυσης διαφορών

Εθνική Τράπεζα: 213/00104482 (IBAN: GR 2701102130000021300104482)

2. Με πιστωτική κάρτα. Από 1-6 άτοκες δόσεις.

Απαιτούμενα δικαιολογητικά:

Φωτοτυπία ταυτότητας.

Οι αιτήσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές **μέχρι και την Τρίτη 30 Οκτωβρίου 2015** μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

Σημ: Τηρείται αυστηρά σειρά προτεραιότητας σύμφωνα με την ημερομηνία καταβολής των διδάκτρων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν περισσότερες **πληροφορίες** και να δηλώσουν **συμμετοχή** στην κ. Δέσποινα Λυπηρίδου στα τηλ. **2310 538919 /6984268888** καθημερινά από **09:30** έως **17:30**

Φαξ: 2310 538919

Email: info@diamesolavisi.org

Site: www.diamesolavisi.org